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У Краснодарському краї РФ прорвало дамбу
- введено режим НС
Через прорив захисної дамби на річці Кубань у Кримському та
Слов'янському районах запровадили надзвичайний стан, стихія
знищила врожай на понад 4300 гектарів
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Дамба на Кубані прорвана - введено режим НС

У Кримському та Слов'янському районах Краснодарського краю РФ
оголосили режим надзвичайної ситуації після прориву дамби на
річці Кубань - стихія затоплює сільськогосподарські угіддя та
населені пункти. Повінь на Кубані стала новим ударом по регіону,
який уже цього року відчував масштабні затоплення. Місцевих
мешканців попередили про можливу евакуацію, а спеціальні комісії
фіксують завдані збитки. Станом на 14 червня прорив у пошкодженій
дамбі досяг близько 80 метрів завширшки.

Режим НС запровадили у чотирьох сільських поселеннях -
Троїцькому, Київському, Південному та Кеслеровському, згідно з
даними оперативного штабу Краснодарського краю РФ. Причиною
різкого підйому рівня води в Кубані стали сильні зливи та
аномальні опади - перезволожений ґрунт не впорався з обсягом
опадів. Вода продовжує затоплювати сільськогосподарські угіддя та
наповнювати Афіпський канал.

Стихія знищила врожай пшениці на площі понад 4300 гектарів -
більшу частину становлять посіви зернових. У місті Лабінськ за
останню добу підтопило три подвір'я, вода зайшла до одного
житлового будинку. У самому Краснодарі вода підтопила 89
прибудинкових територій, проникла до семи цокольних приміщень
багатоповерхівок і 74 приватних будинків - наразі в місті
тривають роботи з відкачування дощової води.

У Калінінському районі через підйом ґрунтових вод підтопило 16
подвір'їв і два домоволодіння. Мешканців поблизу місця прориву
евакуюють, а екстрені служби намагаються укріпити пошкоджену
ділянку дамби. У всіх трьох муніципалітетах вже діють спеціальні
комісії з фіксування збитків.

Затоплене подвір'я в Краснодарі, скриншот з відео

Затоплене подвір'я в російському Краснодарі, скриншот з відео

Південь Росії накрила нова хвиля підтоплень

Нинішня надзвичайна ситуація стала продовженням серії потужних
паводків, які охопили південь Росії цього року. Наприкінці
березня масштабні зливи на Північному Кавказі найбільше вдарили
по Дагестану. Тепер стихія переміщується далі на захід, ставлячи
під удар густонаселені райони Кубані.

Прорив дамби продовжує збільшуватися і загрожує подальшим
затопленням угідь та населених пунктів. Влада не виключає
розширення зони евакуації залежно від динаміки рівня води в
річці. Рішення про введення режиму НС прийняли на засіданні
комісії.

Гідроспоруди опинилися під загрозою

Президент України Володимир Зеленський попереджав, що
Росія планує нові удари по дамбах, мостах і залізниці,
намагаючись позбавити українців води. Серед цілей - ГЕС, насосні
станції та системи питного водопостачання.

На тлі цих загроз українські фахівці аналізують, яким українським
ГЕС загрожує каховський сценарій. 6 червня минуло три роки з дня
підриву Каховської ГЕС - питання про можливе повторення сценарію
залишається актуальним. Захист водної інфраструктури визнано
одним із пріоритетів оборонного планування на літо 2026 року.
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